



БЫВШИЙ СОТРУДНИК ПОЛИЦИИ, ОБВИНЯЕМЫЙ В УБИЙСТВЕ И НЕЗАКОННОМ ХРАНЕНИЕ БОЕПРИПАСОВ, ПРИГОВОРЕН К 11 ГОДАМ ЛИШЕНИЯ СВОБОДЫ



Собранные следственным отделом по городу Мончегорск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 36-летнего жителя города Мончегорска Мурманской области, являющегося на момент совершения преступления действующим сотрудником полиции, проходящим службу в ОМВД России по городу Мончегорску. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение боеприпасов).

Следствием и судом установлено, что в ночное время с 03 на 04 декабря 2017 года подсудимый прогуливался с собакой по берегу озера Комсомольское в городе Мончегорске. В ходе словесного конфликта, внезапно возникшего с ранее не знакомым ему мужчиной,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

последний вооружился ножом и нанес им не менее 12 ударов в область грудной клетки и верхних конечностей потерпевшему. Убедившись, что своими действия обвиняемый достиг поставленной цели в виде причинения смерти мужчине, 1960 года рождения, предпринял меры к сокрытию тела, а также следов и орудия преступления.

В результате тесного взаимодействия с сотрудниками управления уголовного розыска областного УМВД России, совместно с коллегами из Мончегорского отдела полиции, проведения комплекса оперативно-розыскных мероприятий, значительного числа следственных действий, а также применения специальной криминалистической техники, предназначенной для обнаружения камер видео-наблюдения, в течении трех суток личность злоумышленника была установлена. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Кроме того, у подсудимого по месту жительства в ходе обыска обнаружено и изъято 48 патронов калибра 5,6 мм, которые согласно заключению эксперта признаны боеприпасами. Своими действиями бывший полицейский грубо нарушил Федеральный закон «Об оружии», Правила оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации.

В рамках расследования уголовного дела допрошено более 40 свидетелей, проведено 30 трудоемких судебных экспертиз, в точности: судебно-медицинская; медико-криминалистическая; баллистическая; генетикоскопическая; биологические экспертизы, благодаря чему установлены значимые и неопровержимые доказательства, изобличающие обвиняемого в совершении преступления. В ходе следствия обвиняемому проведена стационарная психолого-психиатрическая судебная экспертиза, которой установлено, что он в полной мере мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

По результатам служебной проверки, назначенной руководителем УМВД России по Мурманской области, полицейский уволен из органов внутренних дел в связи с совершением проступка, порочащего честь сотрудника органов внутренних дел. К строгой дисциплинарной ответственности привлечены руководители ОМВД России по городу Мончегорску.

Приговором Мончегорского городского суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 11 лет 1 месяц с ограничением свободы сроком на 1 год с отбыванием наказания в виде лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Ксения Кошелюк



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Изображения



14 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1281952>